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Megnyitották Bukarestben a Bánffy Miklós emlékkiállítást
2013. március 5. – Krónika

Ma is időszerű, ahogy Bánffy Miklós politizált, és ahogy magyarságát és európaiságát megélte -
hangsúlyozta Martonyi János külügyminiszter Bukarestben, ahol megnyitotta a 140 éve Kolozsváron
született  művész  és  politikus  emlékének  szentelt  vándorkiállítást.  A  külügyminisztérium,
Magyarország bukaresti  nagykövetsége és a Balassi Intézet Bukaresti  Kulturális Központja által
közösen  szervezett  kiállítás  megnyitóján  Martonyi  János  elmondta:  a  magyar  történelem
szempontjából  Bánffy  elsősorban külügyminiszter  volt  (1921-1922),  ő  érte  el,  hogy  a  trianoni
döntést követően népszavazást írtak ki, amelynek eredményeképpen Sopron magyar maradt. 

Sepsiszentgyörgy is megpályázza az Európa Kulturális Fővárosa címet
2013. március 5. – Krónika

Székelyföld  nevében  Sepsiszentgyörgy  is  megpályázza  az  Európa  Kulturális  Fővárosa  címet  -
jelentette  be  kedden  Antal  Árpád,  Sepsiszentgyörgy  polgármestere.  Antal  Árpád  keddi
sajtótájékoztatóján  elmondta:  Sepsiszentgyörgy  a  régió  nevében  készül  megpályázni  Európa
2021-es kulturális fővárosi címét. A pályázatot Sepsiszentgyörgy nyújtja be, de Hargita és Kovászna
megye  tanácsaival  közösen,  továbbá  Székelyudvarhely,  Gyergyószentmiklós,  Csíkszereda,
Kézdivásárhely  és  Szováta  önkormányzatainak  támogatásával.  

Borbély: folyamatosan szem előtt kell tartani a kisebbségi érdekeket
2013. március 5. – transindex.ro

Az Európai Tanács Rasszizmus és Intolerancia-elleni Bizottságának (ECRI) képviselőivel találkozott
tegnap Borbély László, az RMDSZ politikai alelnöke és Molnár Zsolt Temes megyei képviselő. A
szövetség  politikusai  felhívták  a  bizottság  figyelmét  arra,  hogy  2005-ben  az  akkori  kormány
benyújtott  a  parlamentnek  egy  kisebbségi  törvénytervezetet,  amely  hét  éve  stagnál  a
képviselőházban, és amelynek megszavazására még mindig nincs politikai akarat. 

Szerdán tárgyal a kormány a restitúciós törvényről
2013. március 5. – transindex.ro

A szerdai kormányülésen a kabinet első olvasatban tárgyalni fogja a módosított restitúciós törvényt,
majd  jövő  hétfőn  az  USL  vezetése  tárgyal  a  jogszabályról,  amelyet  áprilisig,  parlamenti
felelősségvállalással készül elfogadtatni a parlamenttel a kormány – jelentette be Victor Ponta. A
kormányfő hozzátette, számít arra, hogy az ellenzék bizalmatlansági indítványt fog benyújtani a
jogszabály elfogadása kapcsán. 

Martonyi Jánossal találkoztak az EMNP vezetői
2013. március 5. – transindex.ro

A hivatalos bukaresti látogatáson tartózkodó Martonyi János magyar külügyminiszter kedden az
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EMNP  vezetőivel  találkozott.  Toró  T.  Tibor  pártelnök  és  Papp  Előd  alelnök  megköszönték  a
külügyminiszternek  a  támogatását,  valamint  a  magyar  diplomácia  és  Németh  Zsolt  külügyi
államtitkár és Füzes Oszkár nagykövet kiállását az erdélyi magyar közösség autonómiája mellett,
valamint a támogatást a székelyzászló-ügyben. 

Teljes politikai összefogás van Háromszéken a vasárnapi autonómiatüntetés kapcsán
2013. március 5. – transindex.ro

Közös  sajtótájékoztatót  tartott  az  SZNT sepsiszentgyörgyi  székházában az  RMDSZ háromszéki
elnöke,  Tamás  Sándor,  a  szövetség  sepsiszentgyörgyi  elnöke,  Antal  Árpád,  az  MPP  Kovászna
megyei  elnöke,  Kulcsár  Terza József,  az  EMNP-nek az autonómiatüntetés szervezőbizottságába
delegált  képviselője  Sánta  Imre,  valamint  Gazda  Zoltán  és  Ferencz  Csaba,  háromszéki  SZNT
vezetők a vasárnapi marosvásárhelyi autonómiatüntetés kapcsán. Félelemre és nemekre lehetetlen
jövőt építeni - fogalmazott Antal Árpád. Sepsiszentgyörgy polgármestere, aki szerint, ahhoz, hogy
autonómia legyen, sok demokratikus eszközt kell használni, nem lehet csak egy úton járni, ezért
tartják fontosnak a tüntetésen való részvételt. 

Törvénytervezet az elkobzott tulajdonok visszaszolgáltatásáért
2013. március 5. –Erdély Ma

A  Polgári  Erő  pártjának  parlamenti  képviselői  törvénytervezetet  nyújtanak  be  a  kommunista
rendszer által elkobzott tulajdonok visszaszolgáltatását illetően – jelentette be tegnap Mihai Răzvan
Ungureanu pártelnök, aki sajtótájékoztatóján közölte: a törvénytervezet előírja, hogy kötelező vagy
az  elkobzott  tulajdonok  visszaszolgáltatása,  vagy  a  kártérítés  kifizetése,  és  szankciókban
részesülnek  azok  a  személyek  vagy  intézmények,  akik/amelyek  nem  tartják  be  a  kiszabott
határidőket. 

A romániai magyar sajtó Martonyi János bukaresti látogatásáról
2013. március 5. – Erdély Ma

Romániában csak a magyar nyelvű lapok közöltek véleménycikkeket keddi lapszámukban Martonyi
János  külügyminiszter  bukaresti  látogatásáról.  A  fontosabb  román  nyelvű  lapok  csupán
tudósításokban  számoltak  be  az  eseményről.  A  Krónika  napilap  vezércikkírója  kijelenti,
Magyarországot és Romániát geopolitikai helyzetük, gazdasági állapotuk és természeti adottságaik
egyaránt arra kötelezik, hogy szoros szövetségben, folyamatosan egyeztetett politikai és gazdasági
fejlesztési stratégia útján kíséreljenek meg helyt állni az Európai Unión belül a térség érdekeiért. 

Bayer Zsolt is részt vesz az autonómiatüntetésen?
2013. március 5. – maszol.ro

„Ha ideje megengedi", akkor Bayer Zsolt, a magyarországi Békemenet egyik szervezője is részt
vesz  a  Marosvásárhelyre  tervezett  március  10-i  autonómiatüntetésen.  A  tüntetés  egyik
társszervezője, Biró Zsolt MPP-elnök egy marosvásárhelyi sajtótájékoztatón kijelentette: nincs mit
keresniük az autonómiatüntetésen a magyar szélsőségeseknek, „főként a budapestieknek". 

Álnév mögé bújva jelentették fel a MOGYE oktatóit
2013. március 5. – Szucher Ervin – szekelyhon.ro

Nem létező személy feljelentése alapján vizsgálta egy éven keresztül az Országos Korrupcióellenes
Ügyészség  (DNA)  a  Marosvásárhelyi  Orvosi  és  Gyógyszerészeti  Egyetem  (MOGYE)  tizenegy
oktatóját – derült ki a hatóságok ügyirataiból. 

A román-magyar együttélés és az álproblémák
2013. március 5. – Kovács Attila – szekelyhon.ro

Hargita  megyében  az  emberek  problémái  hasonlók,  ezek  általában  nem  etnikai  jellegűek  –
jelentette ki  Borboly Csaba,  a megyei  tanács elnöke az intézmény által  megrendelt  felmérést
bemutatva.  A  román-magyar  együttélésre  vonatkozó  kérdések  mellett  a  székely  zászló
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használatára és a regionális átszervezésre is rákérdeztek. Az együttélést a magyar válaszadók 30
százaléka nagyon jónak tartja,  47 százalékuk szerint  vannak vitás kérdések,  de mindig közös
nevezőre  jutnak.  A  román  megkérdezettek  esetében  52,  és  36  százalék  ez  az  arány.  Sok
feszültséget a magyarok 18,5, illetve a románok 11 százaléka érzékel. 

Toró  T.  Tibor:  szélsőségeseket  és  provokátorokat  nem  látunk  szívesen  a  március  10-i
autonómiatüntetésen
2013. március 5. – Erdély Ma

A március  10-re  Marosvásárhelyre  tervezett  békés autonómiatüntetés  a  részvételi  demokrácia
egyik formája, amelynek célja az, hogy az erdélyi magyarság mind az állam vezetése, mind pedig a
nemzetközi  közösség felé  határozottan jelezze igényét  az autonómia különböző formái  iránt  –
jelentette  ki  kedden Toró  T.  Tibor,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  elnöke,  aki  kedden Papp Előd
alelnökkel együtt tartott sajtótájékoztatót Bukarestben, túlnyomórészt román újságíróknak. 

Gyergyói belharc egy RMDSZ-es tisztségért
2013. március 5. – Gergely Imre – szekelyhon.ro

Március 9-én kerül sor az RMDSZ Gyergyó területi szervezetének tisztújítására. Ekkor elnököt is
választanak. A helyi szervezetet igencsak megosztotta a jelöltállítás kérdése. A tét nagy, hiszen a
három területi szervezet (csíki, udvarhelyi és gyergyói) vezetőinek szava jelentősen befolyásolhat
olyan döntéseket, amelyek például a megyei költségvetésből az egyes településeknek leosztandó
összegeket illetik.  

Óriás székely zászló Barót főterén
2013. március 5. – Bús Ildikó – szekelyhon.ro

Tízméteres árbocra vonták fel kedden Baróton a székely zászlót a református templom előtti téren.
Délután fél  hatra  hívták össze Barót  és  Erdővidék lakosságát  a  szervezők:  az  Erdélyi  Magyar
Néppárt, a Magyar Polgári Párt, a Székely Nemzeti Tanács és a Székely Társalgó Egyesület, a több
mint ötszáz résztvevő pedig békésen várakozott az esemény megkezdéséig, hiszen megcsúsztak a
programmal. A háromszéki sajtó nagy része távol maradt a zászlófelvonástól, de a központi román
média  képviselői  már  kora  délután  megjelentek  közvetítő  autóikkal  a  helyszínen  és  egymást
váltották a bejelentkezések, amelyekben alig száz résztvevőről számoltak be. 

Nyugalom
2013. március 6. – Páva Adorján – Krónika

A Krónika szerdai vezércikkében Páva Adorján arról írt, hogy „Martonyi János mostani bukaresti
látogatása sem szolgál szenzációval, de ezúttal éppen ezért bír rendkívüli jelentőséggel: a csendnek
ugyanis régóta nem örültünk ennyire. Most készségesen költözünk át az örök nyilatkozatháborúk, a
kölcsönös  erőfitogtatások  színteréről  a  szóvirágok  lagymatag  világába,  amely  nem  vonzza  a
kiszipolyozó szájhősöket”.
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